Sbirka piiklada z Matematiky I (2014), opravy chyb, 7. 10. 2016

Prosim ¢tenare, aby si opravili uvedené chyby ¢i pieklepy.
Zéroven zadam o sdéleni dalsich nesrovnalosti, které jste zjistili.
Za autory dékuje Frantisek Mréz (Frantisek.Mraz@Qfs.cvut.cz)

Str. 14, pt. 118 uxv=(6,-2,06)

str. 18, pr. 140 prvek ass v zadané soustavé opravte na +8

str. 20, Vysledky 160. vlastni vektory jsou zaménény

str. 22, Vysledky  165. ano, oo

str. 24, Vysledky 182.  Skrtnout z4 =0

str. 24, Vysledky 185. 21 =3p —13q, xo = 19p — 20q, x3 = 17p, x4 = 17q, p,q € R

str. 25, pt. 195 vektor pravych stran v zadané soustavé opravte na (2,0, 1)
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str. 25, Vysledky 198. x=—
dm

str. 26, Vysledky 204. z =11

str. 37, Vysledky — 441.  5(z2 4+ 1)*- 2z
5

str. 37, Vysledky ~ 460. ——5—
cos* b

str. 40, pf. 523 v zadani (i ve vysledku) mé byt x; = —0.3
str. 40, pt. 524 v zaddni (i ve vysledku) ma byt z; = —0.2
str. 44, Vysledky  564. klesajici na (—1, 0), nikoliv na (—1, co)
str. 52, Vysledky  646. Ts(z) =5-—13(z+1) + ...

str. 53, Vysledky  651.  Rg(z) = = €% af
str. 68, Vysledky 838.  ve vysledku chybi +C

3 3
str. 72, Vysledky ~ 906. = - Veos®w + cosx e



